
Bergengó
iában a király � érezve, hogy megöregszik � megajándékozná egy vagy több �át adott összérték¶ kin-


seivel. Egyik kin
sesládájából legfeljebb három különböz® érték¶ tárgyat választana, így egyenl® ajándékokkal biztos

nem lepi meg három deli �át. A király már régóta gondolkodik ezen, így kitalálta, hogy pontosan hány tallér ér-

tékben fog ajándékozni, se többel, se kevesebbel. Ha ezt nem lehet pontosan megvalósítani, akkor inkább lemond

az ajándékozásról.

A kin
stárnok pontosan feljegyezte, hogy a ládában 10 különböz®, ismert érték¶ aranytárgy van. Segítsünk a kin
s-

tárnoknak egy táblázatkezel® segítségével az elosztásban. Készítsünk táblázatot, amelybe ha beírjuk a király által

elosztandó tárgyak összértékét tallérban, és a ládában lév® 10 aranytárgy értékét, akkor megadja, hogy elvégezhet®-e

az elosztás, és ha igen, akkor hogyan. A megoldásban saját függvény vagy makró nem használható. Munkánkat i443

néven mentsük el a táblázatkezel® alapértelmezett formátumában.

Alakítsuk ki a minta szerinti táblázatszerkezetet. Segédszámításokat az E oszloptól jobbra végezhetünk, amelyek

értelmezését feliratokkal segítsük. A megoldás során képletet, függvényt, hivatkozást használjunk, hogy a király által

meghatározott összeg és a láda kin
seinek változását a megoldás kövesse.

Az A1 
ellába, a király paran
sának megfelel®en, az elosztandó tárgyak összes értékét tallérban írjuk be. Alatta

soroljuk fel a kin
sesládában lév® aranytárgyak értékét.

A C2:E2 tartomány 
elláiban jelenítsük meg, hogy egy, kett® vagy három tárgy ajándékozásakor milyen érték¶

ékszereket kell a ládából kivenni. Ha valamelyik elosztás nem valósítható meg, akkor a 
ella üresen jelenjen meg,

különben a tallérban értend® értékeket szóközzel válasszuk el.

Beküldend® egy tömörített i443.zip állományban a táblázatkezel® munkafüzet, illetve egy rövid dokumentá
ió,

amelyben szerepel a megoldáskor alkalmazott táblázatkezel® neve, verziószáma.
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